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Bitva o letiště Greenville: Bílé a Červené klobouky
zjistily, že FEMA obchoduje s dětmi
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Koalice Bílých a Červených klobouků se v úterý brzy ráno na letišti v
centru Greenville v Jižní Karolíně utkala s ozbrojenou FEMA, uvedl
zdroj z kanceláře generála Smithe pro Real Raw News. Uvedl, že
aliance rozšířila svou ofenzívu na jih v reakci na zprávy, že FEMA a
další federální agentury obsadily letiště a zablokovaly přistávací
dráhy vozidly a vrtulníky, aby zabránily civilním pilotům přivážet
humanitární zásoby přeživším bouře v Severní Karolíně.

Pro zjednodušení budeme o Bílých a Červených kloboucích mluvit
jako o „Unii“.

Zásahová jednotka Unie potvrdila toto tvrzení po příjezdu na letiště v
úterý ve dvě hodiny ráno. „Černé“ vrtulníky a taktická mobilní
velitelská vozidla FEMA blokovaly oba konce obou přistávacích drah
a čtyři agenti se potmě potulovali a nenuceně diskutovali o
neškodných tématech, například o tom, který tým vyhraje Světovou
sérii. Jeden z nich se nutkavě díval na svítící hodinky na zápěstí a
ptal se chlápka vedle sebe, kdy dorazí pomoc, aby se mohl vyspat.
Stěžoval si, že už přes 24 hodin nespal. Ukázal na ranveje, z nichž
ani jedna nebyla osvětlená, protože FEMA musela vypnout okrajová
světla, aby odradila odvážné piloty od pokusů o riskantní přistání.

„V tuhle hodinu se odsud stejně nikdo nedostane ani dovnitř, ani
ven,“ řekl agent. „Potřebuju se sakra vyspat.“

Jeho společník odpověděl: „Jsme tady, dokud nás nevystřídají, smiř
se s tím.“
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Ukryti za budovami podél pojezdových drah použili příslušníci Unie
parabolické mikrofony, aby odposlouchávali rozhovor FEMA. Dostali
jasný rozkaz zlikvidovat FEMA.

Čtyři odstřelovači Unie, jejichž pušky měly buď noční vidění, nebo
termovizi, zaujali pozice na střechách a mířili na nic netušící agenty
FEMA. Odstřelovači byli jen vteřinu od toho, aby agentům vpálili
kulky do mozku, když jim ve sluchátkách zapraskala zpráva „zadržet
palbu“, kterou vydal velitel týmu.

Viděl, jak jeden z agentů mluví do ruční vysílačky, a slyšel, jak dává
ostatním viditelným agentům pokyn, aby vyklidili dráhu 19, protože z
letiště brzy odletí letadlo. Světla dráhy se rozsvítila a vzdálený hukot
motorů turbovrtulového letadla zahlušil parabolické mikrofony Unie.
Nějak si zpočátku nevšimli pilotů, kteří se vynořili z 500 metrů
vzdáleného Greenville Jet Centra a nastoupili do Cessny 441,
dvoumotorového turbovrtulového letounu.

Letadlo pojíždělo k prahu dráhy 19 a rozjelo se na volnoběh.

Zatímco Unie posuzovala své možnosti, objevilo se před skladem
údržby SAI Flight Companies šest dětí se zavázanýma očima, které
doprovázeli další dva agenti FEMA. Zdivočelí agenti řekli plačícím
dětem, aby držely hubu a krok, aby neupadly na obličej. Vedli děti k
volnoběžnému letadlu Cessna.

„Tohle jsme nečekali a určitě nám to zhatilo plán,“ řekl náš zdroj.
„Osm agentů. Žádný problém. Zásahová jednotka by je snadno
dostala, ale s dětmi v záloze to misi zkomplikovalo. Odstřelovači
nechtěli riskovat, že zasáhnou děti, a tak si vypůjčili příručku FEMA.“

Hlupák, který přemístil nákladní auta FEMA z ranveje, také příhodně
nechal odemčené dveře a klíčky v zapalování. Voják Unie vklouzl do
obrněného taktického vozidla FEMA Bearcat G5 a čekal na rozkaz,
aby vyjel na ranvej a zablokoval ji.
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Mezitím měli odstřelovači Unie na mušce čtyři potulující se agenty a
dva, kteří vedli vyděšené děti k letadlu. Jedno z dětí se svého
věznitele zeptalo, proč mají v noci zavázané oči, na což agent
odpověděl: „Abyste neviděli, kdo jsme.“ Všichni se usmáli.

„Já vím, kdo jste – vy jste FEMA,“ řeklo dítě a agent ho udeřil do
obličeje takovou silou, že se dítěti zatočila hlava do strany.

„Grázle, drž hubu,“ řekl agent.

Když druhé dítě zakoplo, upadlo a rozbilo si bradu na mělkých
schůdcích ke dveřím kabiny, tentýž agent ho nazval slabochem a
řekl: „Brzy budeš mít opravdu proč brečet.“

Oba agenti stáli za dětmi a tlačili je nahoru po schodech.

Když poslední dítě nastupovalo do Cessny, odstřelovači Unie zasáhli
agentům lebky a Bearcat G5 se se skřípěním zastavil 30 metrů před
letadlem. Řidič sesedl a namířil pušku na přední sklo.

Na jiném místě unijní jednotky rozehnaly hlídku, údajně s takovou
zuřivostí, že nepřestaly střílet, dokud nebyly zásobníky prázdné.

„Únosci dostanou, co si zaslouží. Naši chlapi vtrhli do stísněného
kokpitu a ptali se pilota, proč obchodují s dětmi. Ten to popřel. Tvrdil,
že děti jsou oběti bouře a že je FEMA odváží do bezpečí. No, to se
nám nezdálo. Proč by měly mít zavázané oči? A odvážet je
uprostřed noci? No, zabili pilota, podle mě oprávněně,“ řekl náš
zdroj.

Poté, co osvobodili děti, ozbrojené síly Unie zapálily Cessnu a
pozemní vozidla FEMA a prohledaly budovy, zda v nich nejsou další
federálové. Ačkoli žádné nenašly, obdržely rádiovou zprávu, že se o
vpádu dozvěděly posily FEMA a míří na letiště z Greenville,
Brookhavenu a Easley.

Než aby zůstali a bojovali, rozhodli se raději dostat děti do bezpečí a
pak se vrátit na letiště s posilami.
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Bylo nám řečeno, že se po několika hodinách vrátili, ale výsledky
jsme zatím nezjistili.

Náš zdroj uvedl, že jinde se situace zhoršila. Bílé klobouky zachytily
důvěryhodné informace, podle nichž agenti FEMA, FBI a ATF
postavili mobilní velitelská střediska těsně za předpokládanou zónou
nárazu hurikánu Milton, který se s větrem o rychlosti 260 km/h řítí na
oblast Sarasoty a Tampy.
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